

# 一张假承兑汇票 骗走20多万元

警方称,这是一种克隆票,  
不常接触汇票的人很难辨真假

本报7月16日热线消息(记者 赵磊)昌乐一男子因公司资金紧张,于是花4800元买了一张30万元的假承兑汇票,并利用假汇票从业务公司骗去了20多万。结果不到半月,对方就识破了假汇票的骗局,并且报警。奎文警方在四平路一家网吧将其抓获。16日,记者获悉,嫌犯被移送检察院审查起诉。

27岁的孟某有自己的一家公司,然而因为经营不善,公司出现一些问题。在一次偶然机会下,孟某收到了一条短信,短信内容是可以提供假的承兑汇票。为了缓解资金紧张的情况,孟某就按照上面的电话,与对方取得了联系,并花4800元购买了一张30万元的假承兑汇票。

拿到汇票后,孟某就联系了一直有业务往来的一个电器厂。因为之前孟某欠对方3.6万元的电线款,于是,孟某用这张30万的假承兑汇票顶了3.6万元的欠款,并且让对方付给自己8.1万元现金和一张10万元的真承兑汇票,总共21.7万元。除去对方扣下汇票贴现的费

用1.5万元,还欠了孟某6.8万元。

然而,事情刚刚过去不到半月,电器厂就发现收到了假承兑汇票的情况。于是,他们找到孟某。眼见东窗事发,孟某陆陆续续退还了10万元左右,但剩下的11万多一直没有下文。随后,电器厂的人员向奎文公安分局报警。

多次传唤孟某都没有出现,奎文公安分局经侦大队民警通过网上追

逃,最终于6月15日在四平路一家网吧将其抓获。7月16日,孟某被移送检察院审查起诉。

经侦大队的民警告诉记者,孟某使用的假汇票是一种克隆票,但是制作技术不高,纸张粗糙而且印章不对。即使这样,不经常接触汇票的人也不容易发现。警方提醒,接收汇票时最好先和银行联系,遇到类似情况及时报警。



## 9岁男童玩耍时落水 两名老人合力救人

本报7月16日热线消息(记者 赵磊)6月29日,一个9岁的小男孩在高密植物园玩耍时,不慎落水。幸好两名老人跳入水中,合力将男孩救起。16日,记者获悉,小男孩已经脱离生命危险。

“6月29日下午3点左右,我听见有人喊‘救命’,跑过去一看,有个小孩在五六米深的湖里挣扎。”53岁的孙绍坤是高密市园林管理处的员工,事发时他正在休息区烧水,于是赶紧脱下衣服,下水救人。

孙绍坤游了十五六米,游到男孩身边,拉起男孩就往岸边拽。但因年龄的缘故,他的体力有些不支。

这时,另一位老人,58岁的张合清也参与到营救落水男孩的行动中来。此前,张合清正抱着孙女在岸边游玩,看到水中危险的一幕,他立即将孙女托付给周围市民,然后奋不顾身地跳入水中。

“我游过去,先把孩子的头给托起来,他(孙绍坤)抬着孩子的身子,这才把男孩救上来。”张合清说,因为小男孩在水中待得时间太长,被灌了好多水,救上来之后已经没有呼吸,而且嘴唇发紫,心跳也没有了。

见此情景,有一些急救常识的张合清将小男孩放在膝盖上,使劲掐他的人中穴,并且不停地拍打背部。就在两位老人下水拯救小男孩时,已经有热心市民拨打120急救电话,救护车随后赶来。最终,在所有人的努力下,小男孩脱离生命危险。

闻讯赶来的小男孩的爷爷孙臣烈紧紧抱着孙子。孙臣烈说,他特别感激孙绍坤和张合清这些好心人,如果没有他们,也许自己的孙子就不在了,是好心人给了孙子第二次生命。

## 著名作家曹文轩 与潍坊小读者面对面

本报讯 13日上午,著名儿童作家曹文轩先生来到潍坊银座购物中心,与现场小读者面对面交流,带领孩子畅游书香海洋,领略书籍的智慧风采。

“怎样才能激发起写作的灵感?”“应该看什么样的书籍才能写出好的文

章?”……一见到自己的偶像作家,小读者们便开始发问。曹文轩为现场的小朋友们支招“写作文最重要最宝贵的资源是自己,在成长中所经历的事情已经很多,你已经成为这个世界上很有财富的人,财富多到可以对付你们老师出的各种各样的

作文题目。”

曹文轩是我国当代著名作家,精擅儿童文学。他是北京大学教授,现当代文学博士生导师,曾获国际安徒生奖提名奖、宋庆龄儿童文学奖金奖、冰心文学大奖、国家图书奖等四十多种奖项。



## 潍坊一线海景洋房 2013独家首发

紫金园阳光海岸,潍坊一线海景洋房、别墅社区。借力滨海新区的天时、地利、人和,一线海景生活浪漫全潍坊。

80m<sup>2</sup>海景洋房,233m<sup>2</sup>海景联排别墅,巨献潍坊

观澜会所浪漫开放,欢迎莅临品鉴!



◆大学城、旅游区南北相依,国际学校、森林公园毗邻左右,新海新区核心地段升值无限

◆40000m<sup>2</sup>景观园林,2000m<sup>2</sup>专属观澜会所,网球场,羽毛球场,亲子乐园,喷泉广场,观海公园,生活丰富多彩

◆十年管理经验,“临海而居”设计专业的物管方案

贵宾专线:0536-8565666

开发商:潍坊阳光海岸置业有限公司 / 项目地址:滨海新区文昌路与海锦街交汇处·欢乐海南邻 / 市区接待中心:新华路与玄武街交汇处西北角嘉年华广场1楼

本广告中涉及的文字、图片、数据等内容仅供参考,不作为房产买卖合同中的要约,一切以政府最后批文为准。最终解释权归开发商所有。预售许可证第0004355-4359号